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ШАНОВНІ ВИБОРЦІ!
 У жовтні 2020 року ви довірили право представля-
ти ваші інтереси та захищати ваші права депутатам місце-
вих рад від партії “Нові Обличчя”.

 Принципи діяльності команди “Нові Обличчя” 
полягають у необхідності щоденної комунікації депутатів 
місцевих рад з мешканцями населених пунктів своєї гро-
мади і у необхідності звітування про свою роботи в інтер-
есах виборців.

 Адже так, як місцеві депутати несуть відповідаль-
ність перед громадою, так само і партія “Нові Обличчя” 
несе відповідальність за роботу своїх депутатів.

 Сьогодні ви тримаєте в руках звіт депутатів Госто-
мельської селищної ради від партії “Нові Обличчя”. І вам, 
як виборцям, давати оцінку ефективності їхньої роботи.

 Щиро бажаю, щоб кожен депутат кожної місцевої 
ради мав що  сказати громадянам про результати своєї 
роботи та про свій внесок у Перемогу України!

З повагою,
голова партії “Нові Обличчя”

Володимир КАРПЛЮК
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 За цей рік ми пережили багато болю, тривоги і втрат. 
Наші мужні чоловіки та відважні жінки пішли на фронт, щоб 
боронити нашу землю та небо від російських загарбників. 
Ми об’єднались, вистояли та показали всьому світу приклад 
єдності та сили, які є в українського народу. 

 Наша громада  одна із перших потрапила під удар 
російських військ. У період окупації завжди намагалася 
надати допомогу медикаментами, продуктами харчування, 
засобами індивідуальної гігієни, надалі це було дуже важко 
робити, так як наша громада ставала все більше і більше 
окупованою. 

ЩО САМЕ БУЛО
ЗРОБЛЕНО
У 2022 РОЦІ:
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 Відразу у після деокупації в період з 01.04.2022 року 
по теперішній час займаюсь допомогою мешканцям Госто-
мельської територіальної громади. Було створено пункти 
надання допомоги у селищі Гостомель, де видавалися про-
дукти харчування, побутова хімія, медикаменти, засоби осо-
бистої гігієни, одяг, взуття, які намагалася  забезпечити само-
стійно та зверненнями до волонтерів. 

 За моїми зверненнями до волонтерських організацій, 
благодійних фондів були організовані гарячі обіди, видава-
лись продукти харчування, частково мобільні телефони, ліхта-
рі, засоби живлення електроенергії, генератори.Хочу 
підкреслити особливо плідну сівпрацю із благодійним фондом 
«For my Ukraine», за період деокупації надавалась гуманітарна 
допомога мешканцям селища Гостомель (частково с. Горенка, 
с. Мощун, с. Озера) у розмірі 10.000 наборів.
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 За співпрацею з цим фондом проводились заходи для 
дітей до свята Святого Миколая, де категорійні діти отримува-
ли подарунки. Деякі діти за підтримки благодійного фонду 
отримали реабілітаційний курс у Грузії. Також велику допомогу 
надавала Євангельська церква у вигляді продуктових наборів, 
спальних мішків, більше 500 буржуйок. 

 Організовував разом з благодійними фондами новорічні 
свята для дітей. Співпрацював з іноземними організаціями, які 
проводили благодійні акції з видачами гарячих обідів.
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 Постійні звертався та співпрацював з ДТЕК Київські Регі-
ональні Електромережі з приводу відсутності електропоста-
чання.

 Подавалися звернення по житлово-комунальним, соці-
альним питанням до Гостомельської військової адміністрації. 
Приймав активну  участь у відновленні громади, а саме приби-
ранні вулиць, відновленні мереж електропостачання та газо-
постачання, встановлені металопластикових вікон, дверей. 
Також допомогала в розміщенні ВПО, отриманні актів про 
пошкоджене майно, оформленні документів на допомогу. 
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 Щодо закладів освіти та охорони здоров’я то були 
надані генератори, компʼютерну техніку для навчальних 
класів громади та Ірпінському фаховому коледжу, меблі для 
Ліцею 1, все це було надано благодійним фондом та організа-
ціями за моїми зверненнями. Також активну участь приймала 
у пошуці рідних та близьких родичів відразу після деокупації, 
допомагала у ексгумації та похованні осіб, які загиблі в 
результаті бойових дії. 

 Не забувала і за тварин які були покинуті. Надавали таким 
тваринам медичну допомогу, розводили їжу, шукали господарів. 

 Наразі допомога громаді продовжується, вдячні друзям з 
Польщі, Голандії, Канади, США, всім близьким організаціям, 
фондам, які підтримують нашу країну та громаду.
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